

雪山之旅

四年三班／柯伊瑄

趁著連假，爸爸要帶著我和哥哥去雪霸國家公園爬山，我好期待這次的旅程。上個禮拜，我們就到運動用品店買了登山鞋、登山杖，也到商店買了許多零食，我們對於這次的雪山之旅做好了萬全的準備，也已經準備好迎接雪山的懷抱了！

第一天早晨，我們踏上了行程，大約開了三小時的路程，我們終於到了登山口，大家都背包上肩，準備出發了！一路上，微風徐徐的吹拂過臉頰，我們帶著愉悅的心情，滿懷信心的迎向雪山給我們的考驗。沿路，我們不斷的補充糖和水分，大家的臉都紅得像蘋果，氣喘如牛，幸好，走沒多久，就到了第一天的住所—七卡山莊。用完晚餐才晚上七點，但沒想到我的睡意已經湧上，不知不覺就進入了夢鄉……

第二天，是我們的重頭戲，也是我們此行的主要目的—淨山。遠遠望去，垃圾堆積如山，我心裡想：「這大概撿三十年也撿不完吧！」儘管如此，我還是賣力的一個一個撿，我撿到了垃圾桶蓋、摩托車殘骸、水桶、塑膠椅，甚至還有一大塊鐵皮，總加起來十幾袋的垃圾，很難想像這些垃圾是怎麼產生的，更是不敢相信山上怎麼會有這麼多垃圾呢？留下了許多汗水後，我覺得很有成就感，也很開心自己為地球

奉獻了一點心力。

隔天，我們要去玩雪囉！走過蜿蜒的白木林、神秘的黑森林和陡峻的圈谷後，就會有潔白的冰雪、晶瑩剔透的冰柱呈現在你眼前，我們堅定的心拖著疲憊的身體走到我們夢寐以求的地方。一看到一望無際的雪景，一吃到冰冰涼涼的雪柱，我很肯定自己的努力果真沒有白費！我們不只堆了雪人，還砸了雪球，更是小心翼翼的把冰柱當成冰棒吃，非常開心。

這次的雪山之旅，雖然沒有攻到主峰，但我有見到稀有的山羊，玩到難得的滑雪機會，也嘗到了冰柱的滋味，是我最刺激又難忘的旅行！